



Kasalo je vikao na Šukera nakon promašene panenke

Danas počinje i 14. izdanje veteranskog turnira Kutije šibica, a Dubravko Čavka je opisao značaj cijelog događaja za igrače

PREDRAG JURISIĆ

U utakmicom Stara dvojka - Hidris inženjering u nedjelju u 12.30 sati (ŠSD Boško Božić Pepsi, Trnsko) počinje i 14. veteranski turnir Kutija šibica. Po imenima je Stara dvojka jedan od favorita, međutim mali im problem možda može pričinjavati - "godina proizvodnje"! Gotovo su svi, naime,iskusni dečki u zrelim godinama, pola je stoljeća iza njih, bliže su 60. nego 50. rođendanu... Jedan od njih je i dobro znani zagrebački hakler, Dubravko Čavka (58), koji iza sebe ima više 20 nastupa na seniorskom turniru...

- Prvu sam Kutiju odigrao sa 16 godina, imao sam tu čast igrati protiv Mostarskih kiša 1979. godine, te je godine taj sjajni sastav i osvojio turnir - rekao nam je Čavka, kojem će ovo biti šesti nastup na veteranskom turniru.

Osvojio je jednu seniorsku Kutiju, s Uspinjačom 1986. godine, tada je ta momčad, ponos zagrebačkog "hakla" i trostruki osvajač Kutije, u finalu svladala Zrinski nakon boljeg izvođenja sedmeraca (5:4), poslije 40 minuta igre bilo je 2:2...

- Iz te šampionske momčadi, na vratima Stare dvojke u nedjelju će opet biti Gordan Mohor, a



Jučer je počelo 50. izdanje Kutije šibica. De Vito je slavio s 9:0 i izborio prvo kolo

"Žekva" Sudy je voditelj našeg sastava. Uz Mohora i mene, za Staru dvojku igrat će još Balagović, Židan, Mužek, Martić, Čuk... Dobra smo ekipica, idemo se malo rastrčati i poslije na zajednički ručak. Lijepo se opet družiti i prisjetiti se mladalačkih dana - kaže Čavka i nastavlja:

- Kad govorimo o Kutiji, onda moramo te razgovore svakako podijeliti na dva razdoblja, do 1990. godine i poslije toga. Mi smo osvojili turnir kad je nastupilo 560 momčadi, godinu ranije postavljen je rekord s 648 prijavljenih sastava! Možda sam malo nostalgican, no čini mi se da je u ono vrijeme bilo boljih haklera nego danas, niz

je pravih "španera" tada oduševljavalo na parketima zagrebačkih dvorana. Danas se igra drukčije, ali Kutija i dalje ima svoju draž, iako ne vjerujem da će ikada biti oboren rekord od 648 sudionika turnira.

Prisjetio se Čavka i jedne sjajne anegdote...

- Bilo je to 1989. godine, igrao sam za Uspinjaču i u četvrtfinalu nam je suparnik bila jaka Termotehna Šela (Gospić, Popovski, braća Boban, Prosinečki, Mladonović, Bogdanović, Ciprić, Palić, Pezzo, Komljenović), a za nas je igrao Šuker. Završilo je neodlučeno i raspućavali smo sedmerce,

"Dečki, ne pozove li vas ni jedna momčad da igrate za nju na Kutiji, morali biste se zabrinuti!"... - rekao je nekoć Sreten Čuk

Šuker je pokušao panenkom zabiti gol, ali lopta je otišla preko grede i ispali smo. A nakon utakmice je Vlado Kasalo, koji je tada brinuo o Šukeru u Dinamu, vikao na Davora, rekao mu je "ti se ovdje zafrkavaš, a dečkima je ovo Kup prvaka!" Mislio sam da će ga Vlado "istući kao konja", ha, ha... I to ponajbolje ocrtava što nam Kutija znači, ne pretjerujem kad kažem da se po završetku jedne Kutije odmah počelo živjeti za drugu, onu sljedeću...

Osvrtno se Čavka i na odluke nekih trenera velikog nogometa koji svojim igračima zabranjuju nastup na Kutiji...

- Jednom su Sretena Čuka, kad je trenirao Lokomotivu, igrači pitali smiju li igrati mali nogomet na Kutiji šibica u zimskoj prvenstvenoj stanci? A Čuk im je odgovorio: "Dečki, ne pozove li vas ni jedna momčad da igrate za nju na Kutiji, morali biste se zabrinuti"...

Veteranski je turnir, dakako, posve drukčiji od seniorskog, odlučuju iskustvo, mudrost, dobra taktička potkovanost...

- Bit će dobar turnir, ima tu niz odličnih haklera, koji nisu zaboravili igrati. Istina, nešto je to sporije nego prije 20-ak godina, ali bit će pravih utakmica. A mi ćemo se probati sa svima pohrvati, pa ćemo vidjeti kakav nam je domet - kaže Čavka.